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Zastupitelé schválili rozpočet města pro rok 2017

Posledním divadelním představením letošního roku na jevišti kopřivnického kulturního domu byla inscenace Sex pro pokročilé
z repertoáru pražského Studia DVA s Karlem Rodenem a Janou Krausovou.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice má upravenou
vyhlášku určující noční klid
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice má upravenou obecně

závaznou vyhlášku O místních záležitostech veřejného pořádku,
která je v souladu s novelou přestupkového zákona, jež vstou-
pila v platnost letos 1. října. „S účinností novely přestupkového
zákona je možné zkrátit, popřípadě vůbec nevymezit dobu noč-
ního klidu v předem stanovených konkrétních a výjimečných
případech, a to prostřednictvím obecně závazné vyhlášky města.
Vzhledem k tomu, že současná obecně závazná vyhláška o míst-
ních záležitostech veřejného pořádku tyto konkrétní a výjimečné
případy nestanoví, je nezbytné schválit její úpravu,“ zdůvodnil
nutnost úpravy vyhlášky starosta Miroslav Kopečný. 
Dobu nočního klidu stanovuje zákon mezi 22. večerní a 6.

hodinou ranní.                                (Pokračování na straně 3)

Místní ovál ploché dráhy se už
roky využívá jen sporadicky
K o p ř i v n i c e  (dam) - Naplánovaná rekonstrukce spor-

tovních ploch letního stadionu bude znamenat definitivní konec
ploché  dráhy  v Kopřivnici. Řečeno  sportovní  terminologií  ale
nejde o žádnou „náhlou smrt“, možná spíš o ránu z milosti. Kdysi
populární sport totiž ve městě skomíral už dávno před rozhodnutím
zastupitelstva o tom, že se město bude ucházet o dotaci na rekon-
strukci letního stadionu, která už s plochou dráhou nepočítá.
Plochodrážní  ovál  v Kopřivnici  v posledních  letech  ožíval

jen příležitostně. Naposledy se zde motoristický podnik uskutečnil
v polovině roku 2014 a i tehdy se zde nejel klasický závod ploché
dráhy.                                                (Pokračování na straně 2)

Kopřivničané mohou vyrazit
za sportem zdarma už zítra

Objekt bývalého DDM je nabízen k prodeji počtvrté

Ko p ř i v n i c e  (hod) – Rozpočet
na  rok 2017 projednávali  zastupitelé
na svém zasedání 15. prosince. Návrh
rozpočtu, který počítá s 517,4 miliony
korun jak na straně příjmů, tak výdajů,
podrobně  přiblížil  starosta  města
a garant  financí Miroslav Kopečný.

Ten řekl, že rozpočet ve smyslu třídění
příjmů  a výdajů  dle  rozpočtové
skladby  je  sice  schodkový,  ale  tento
schodek ve výši 87 357,9 tisíce Kč je
finančně krytý prostředky z minulých
let a zdroji z kontokorentního úvěru.
„V širším slova smyslu, tj. při porov-

nání všech zdrojů rozpočtu včetně pře-
cházejících zůstatků na účtech z roku
2016 a výdajů  rozpočtu včetně splá-
cení cizích zdrojů a vytvořených rezerv
a při pohledu na rozpočet jako peněžní
fond,  je  bilance  tohoto  peněžního
fondu vyrovnaná. Vzhledem k tomu,

že je rozpočet na rok 2017 schvalován
v roce  2016,  nelze  zcela  přesně
stanovit rozpočtové částky některých
ukazatelů,  neboť  budou  známy  až
v lednu příštího roku,“ uvedl starosta
Kopečný.  Starosta  při  projednávání
rozpočtu řekl, že v příštím roce bude

dokončena první část a zahájena druhá
část  rekonstrukce ulice Štramberské,
budou realizována energetická opatření
na mateřských  školách Francouzská,
Jeřabinka  a DDM,  kde  bude  prove-
deno zateplení jejich budov. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Stejně jako vloni i letos nabídne
Kopřivnice veřejnosti možnost využívat některá z jejích spor-
tovišť zdarma. Možnost protáhnout si tělo a zároveň nesáhnout
do peněženky dostanou Kopřivničané letos hned dvakrát, a to
den před začátkem vánočních svátků 23. prosince a potom
také poslední  den  roku 2016. Lidé  si mohou  zvolit,  zda  si
půjdou zaplavat na krytý bazén,  zabruslit na zimní  stadion
nebo v případě, že to sněhové podmínky dovolí, otestují sjez-
dovku na Červeném kameni.
Ve  středu 23.  prosince  bude  krytý  bazén návštěvníkům

k dispozici od 10 do 19 hodin. Bruslit zdarma se v tento den
bude od tří odpoledne do čtvrt na pět.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už počtvrté
zastupitelé jednali o prodejní ceně nemo-
vitosti č. p. 407 na ulici Sokolovské, v níž
v minulosti sídlil dům dětí a mládeže. 
Poprvé  o něm  jednali  v březnu,  kdy

určili minimální prodejní cenu ve výši pěti
milionů  korun,  podruhé  v červnu,  kdy
snížili cenu na 3,5 milionu korun. Ani pak
však nepřišla žádná nabídka, ale vzhledem
k době  prázdnin  bylo  v říjnu  zastupitel-
stvem konstatováno, že město objekt bude
ve třetím pokusu nabízet za stejnou částku.
Přestože město  inzerovalo prodej  nemo-
vitosti  v deníku  Právo,  na  webech
realitních kanceláří i na svých webových
stránkách,  do  11.  listopadu  neevidoval

odbor  majetku  města  žádnou  nabídku.
Rada města  navrhla  dle  znaleckého  po-
sudku snížení prodejní ceny a doporučila
zastupitelstvu vyhlásit opakované nabíd-
kové řízení formou obálkové metody s mi-
nimální nabídkovou cenou ve výši 3 060
000 korun. 
Zastupitelka SNK Dagmar Rysová žá-

dala prodloužení doby pro zveřejnění na-
bídky. „Je to případ, který se táhne již rok
a tlačit na čas není vhodné. Domnívám se,
že by bylo dobré prodloužit dobu pro po-
dávání z 16. února do 31. března. Zastu-
pitelstvo by se prodejem zabývalo v dubnu.
Byla by ale potřeba, aby se rada města se-
šla mimořádně, neboť v březnu není na-

plánované řádné jednání rady. Šťastné ne-
bylo ani zvyšování ceny při prvním pro-
jednávání. Tehdy byl  zájemce,  který byl
ochoten objekt koupit,“ sdělila svůj návrh
Dagmar Rysová.
Karel Kuboš (KSČM) naopak řekl, že

si myslí, že cena je nízká a město se pod-
bízí. „Doporučuji počkat s realizací pro-
deje. V Kopřivnici musí být líp, najdou se
kupci, kteří ocení i to místo. Navrhuji stáh-
nout tento materiál,“ žádal Karel Kuboš.
Nato upozornil Kamil Žák, vedoucí odboru
majetku města, že vila je dlouhodobě opu-
štěná, a to, že se s ní nic nedělá, se na ní
podepisuje.  Proto  není  vhodné  čekat  na
lepší situaci.     (Pokračování na straně 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Tatra hledá mladou krev mezi stu-
denty  středních  škol. Tři  desítky
vybraných posluchačů kopřivnické
střední odborné školy a odborného
učiliště a Gymnázia a Střední prů-
myslové  školy  elektrotechnické
z Frenštátu bude mít možnost zú-
častnit se v následujících osmi mě-
sících programu Tatra Talents. Ten
má motivovaným mladým  lidem
pomoci  propojit  školní  teorii
s praxí a představit Tatru jako za-
jímavého zaměstnavatele. 
Důvody,  proč  Tatra  Trucks

rozjíždí  už  několikátý  podobný
projekt  orientovaný  na  studenty,
vysvětlil  její  ekonomický  ředitel
Radek Struhal. „Průměrný věk na-
šich zaměstnanců je 47 let, na ně-

kterých  vysoce  specializovaných
úsecích firmy dokonce i více, což
je pro nás z dlouhodobého hlediska
rizikové. Potřebujeme novou, mla-
dou krev. Tatra má spoustu speci-
fik jak z pohledu firemní kultury,
tak  i z pohledu  odbornosti.  Pro-
střednictvím  programu  Tatra
Talents  chceme  studentům  sdělit
mimo jiné to, že jsme sice firmou
tradiční, ale ne zastaralou. Hodně
investujeme do inovací, moderni-
zace,  do  nových  strojů,  rekon-
strukce provozů, technologií i in-
formačních  systémů. Navíc  tvo-
říme opravdový produkt. Když se
dáme do práce, na konci z naší fa-
briky  vyjede  úžasný  automobil,“
uvedl Strouhal.

(Pokračování na straně 3)

V l č o v i c e  (hod) – Schránka, která
byla při rekonstrukci vyjmuta z makovice
ze špičky věže kostela Všech svatých ve
Vlčovicích, byla otevřena ve čtvrtek 12.
prosince. Kovovou  schránku  rozstříhal
majitel  společnosti  Teslice.cz Martin
Šrámek, který z ní vyndal dvě listiny, první
z roku 1902, druhou z roku 1936, a něko-
lik mincí. 
Poté historik  z Nového  Jičína Karel

Chobot  přečetl  oba  dokumenty. Z nich
vyšlo  najevo,  že  báně  byla  opravována
v roce  1902  a tehdy  byla  otevřena
schránka, v níž byla nalezena listina ze 7.
srpna  1780,  5 měděných mincí  z doby
Marie Terezie  a novější  z  doby  opravy.
Jednalo se o staré krejcary a půlkrejcary,
halíře  a dvouhalíře,  niklový  desetník
a dvacetihalíř.  (Pokračování na straně 4)

Schránka z báně
vydala své tajemství

Nejdříve Martin Šrámek, majitel společnosti Teslice.cz, schránku očistil
a poté otevřel. Z ní pak vytáhl dvě listiny a mince. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Tatra začala s hledáním nových
talentů mezi středoškoláky
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Během podzimu lidé z okolí plochodrážního klubu začali s úpravami oválu a mantinelů. Je ale
pravděpodobné, že málo využívaná trať ustoupí rekonstrukci stadionu. FOTO: D. MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Vlek a sjezdovka zdejšího SKI areálu by měly být lyžařům

k dispozici od devíti hodin ráno do osmi do večera.
Na Silvestra se pak plavat bude od 8 do 12 hodin, bruslit

mezi čtvrt na jedenáct a půl dvanáctou dopoledne a vleky na
Červeném kameni pojedou od 9 do 16 hodin.

Kopřivničané mohou vyrazit...

Zastupitelé schválili rozpočet...

Firmám se daří, ale hůř získávají zaměstnance
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve druhém pro-

sincovém  týdnu se na  radnici  sešla Rada pro
rozvoj lidských zdrojů. Poradní orgán starosty,
ve kterém zasedají zástupci místních zaměst-
navatelů, vzdělávacích institucí a veřejné správy
v Kopřivnici, funguje už osmým rokem a šlo
o již 30. zasedání. Zatímco v době vzniku čle-
nové  rady  hledali  především  způsoby,  jak
napomoci snížení nezaměstnanosti v regionu,
aktuálně především zaměstnavatelé řeší opačný
problém, a to nedostatek vhodných pracovníků.
Podle zástupců většiny větších firem byl letošní
rok nejúspěšnější v jejich historii a rostly tržby
i objem výroby a s nimi i potřeba další pracovní
síly. Vzhledem k tomu, že na místním trhu práce
už  firmy  hledají  nové  lidi  jen  obtížně,  řada
z nich přistupuje k zaměstnávání cizinců, na-
příklad Poláků či Ukrajinců.

Zástupci města  informovali  své  partnery
v Radě  pro  rozvoj  lidských  zdrojů  například
o vyhlášení  dalšího  ročníku Ceny  hejtmana
kraje  za  společenskou  odpovědnost,  do  které
se  firmy mohou přihlásit  do  15.  února  2017,
nebo o obsahu Zdravotního plánu Kopřivnice,
jehož jednou aktivitou je zapojení zaměstnanců
místních  firem  do  dobrovolnictví.  Starosta
města Miroslav Kopečný přidal informaci o plá-
nované elektrifikaci  železniční  trati Studénka
– Veřovice a s ní provázanou modernizací osob-
ního vlakového nádraží v našem městě.
V rámci jednání Rady pro rozvoj lidských

zdrojů zazněly také informace k připravovaným
Kopřivnickým  dnům  techniky  2017.  Ty  se
uskuteční  3.  a 4.  června  a ponesou  se  ve
znamení  120.  výročí  vzniku  automobilu
Präsident.

Objekt...

Místní ovál ploché dráhy se už roky využívá jen...
(Dokončení ze strany 1)
Závodili většinou amatéři na různých

typech motocyklů a klasické plochodrážní
stroje v exhibičním soupeření předvedli
jen bývalí kopřivničtí odchovanci. Kla-
sický závod v ploché dráze se v Kopřiv-
nici jel naposled v roce 2008.
Dlouhý ovál ploché dráhy v Kopřiv-

nici už nesplňuje regule pro pořádání kla-
sických  závodů,  natož  závodů  vyšší
úrovně. Hlinito-písčitý ovál na letním sta-
dionu neslouží  dokonce  ani  pro  trénin-
kové jízdy. AMK Plochá dráha Kopřiv-
nice má aktuálně asi tři desítky aktivních
členů.  „Vizí  nového  vedení  i ostatních
členů klubu je vybudování malého oválu
pro mladé jezdce začínající na motorkách
o obsahu do 125 ccm, a pokud bude za-
chován nynější kopřivnický ovál, uspo-
řádat ročně minimálně jeden závod kla-
sické ploché dráhy,“  říká Pavel Matula

z místního plochodrážního klubu. Ovál
na letním stadionu neslouží v současnosti
ani pro trénování, protože klub aktuálně
nemá žádné jezdce.
Přesto  se  místní  nadšenci  ploché

dráhy snaží její víc jak padesátiletou tra-
dici ve městě udržet. Organizovali petici
na podporu ploché dráhy a snažili se o us-
pořádání  dalších  závodů,  na  svou  pěst
dokonce na podzim začali se svépomoc-
nými úpravami dráhy, a to bez vědomí
města,  kterému  stadion  včetně  ploché
dráhy  patří.  „Plochodrážníci  na  radnici
přišli se záměrem uspořádat v létě příštího
roku ještě jeden závod. Já jsem je infor-
moval o tom, že se plánuje rekonstrukce
stadionu,  ale  v případě,  že  by  nedošlo
k termínové kolizi a pokud by se jim po-
dařilo zajistit si pro ovál jednorázovou li-
cenci, není to pro nás problém. To bylo
ovšem v době, kdy jsme předpokládali,

že stavět by se díky termínu přiznání do-
tace nemohlo začít dřív než na přelomu
léta a podzimu příštího roku,“ říká Lumír
Pospěch, místostarosta Kopřivnice, zod-
povědný mimo jiné za oblast sportu. Nás-
ledně  se  ale  podmínky  dotačního  pro-
gramu  změnily  a radnice  by měla  znát
rozhodnutí ministerských úředníků o při-
znání, či nepřiznání dotace už na konci
února  2017.  „Pokud  budeme  úspěšní
a peníze získáme, pak by se se stavbou
začalo  pravděpodobně  už  v dubnu  či
květnu příštího roku, a je tady jasné, že
v létě nebude možné plochodrážní závody
uskutečnit,“ uvedl místostarosta Pospěch
s tím,  že  zástupce  klubu  ploché  dráhy
o vývoji situace informoval. Dodal také,
že  v případě,  že  by  se  projekt  rekon-
strukce letního stadionu nerealizoval, rad-
nice rozhodně plochodrážníkům nebude
bránit v uspořádání závodů v jejich režii.

Na svátek svaté Lucie připravily děti z MŠ Francouzské vánoční program s jarmarkem, jehož
výtěžek putoval na konto nadace Záblesk.                            FOTO: MŠ FRAnCOUZsKÁ

Vážení spoluobčané,
rok 2016 je téměř za námi, stejně jako první polovina tohoto volebního

období. Bilancujeme a můžeme společně konstatovat, že naše město udě-
lalo zase několik významných kroků vpřed. Jen namátkou - probíhá dlouho
očekávaná  rekonstrukce  ulice  Štramberské,  otevřeli  jsme  prostor  na
bývalém házenkářském hřišti  a zpracovali návrhy na  jeho využití. Do-
končili  jsme  projektovou  dokumentaci  k obnově Ringhofferovy  vily
v parku a zahájili práce na dokumentaci pro územní řízení a stavební po-
volení  k rekonstrukci  centra města.Všechny  tyto  záměry mají  podporu
většiny  členů  zastupitelstva  a já  věřím,  že  budou  úspěšně  realizovány.
Kopřivnice v roce 2016 již podesáté obhájila, že právem patří mezi nejlepší
Zdravá města  v České  republice.  Jsme vzorem pro další města  a obce
nejen v uplatňování metod kvality MA 21, ale i v jednotlivých oblastech.
Město je také nositelem Národní ceny ČR za společenskou odpovědnost
a udržitelný rozvoj pro rok 2016 v kategorii veřejný sektor. Ocenění pře-
vzali zástupci města v úterý 22. listopadu ve Španělském sále Pražského
hradu. Na dosažených výsledcích se podílelo také mnoho občanů, podni-
katelů,  neziskových  a zájmových  organizací. Všem,  kteří  jste  jakkoliv
přispěli k dobrému jménu našeho města, patří proto velký dík a uznání. 

Přeji Vám krásné Vánoce, hodně klidu a sváteční pohody v přítomnosti
Vašich  blízkých  a do  nového  roku  2017  pevné  zdraví  a splnění  všech
předsevzetí.                              Miroslav Kopečný, starosta Kopřivnice

Vánoční přání starosty města 

(Dokončení ze strany 1) 
Starosta  poznamenal,  že

případní  zájemci  čekají  na
reálnou  cenu,  kterou  jsou
ochotni akceptovat, a jsou na
to připraveni. 
Dagmar Rysová  řekla,  že

by se nemělo spoléhat  jen na
toho, kdo čeká, že se postupně
sníží cena. Prodloužením doby
může město získat dalšího zá-
jemce.  „Jestli  zastupitelstvo
rozhodne  v březnu  nebo
dubnu,  není  pro  rozpočet  zá-
sadní.  I s ohledem  na  cenu
inzerce,  abychom  se  tím
v dubnu nemuseli zabývat po-
páté,“ dodala Rysová.
„Zvýšený  zájem  o koupi

nemovitosti zaznamenal odbor
majetku města v průběhu prv-
ního vyhlášeného nabídkového
řízení. Zájemce však odradila
vysoká minimální  nabídková
cena. Při dalších nabídkových
řízeních projevil zájem o pro-
hlídku nemovitosti vždy pouze
jeden  zájemce,“  konstatoval
starosta města Miroslav Ko-
pečný.
Návrh  Karla  Kuboše  na

stažení materiálu nezískal pod-
poru zastupitelů. Pro hlasovalo
7 a 12 zastupitelů se zdrželo.
Ani  protinávrh Dagmar  Ry-
sové  nebyl  úspěšný.  Pro  něj
zvedlo ruku jen 5 zastupitelů,
dalších 5 hlasovalo proti a 10
se hlasování zdrželo. Původní
návrh podpořilo 11 zastupitelů,
čtyři se zdrželi a pět hlasovalo
proti. 
Zájemci o koupi bývalého

objektu DDM tak mohou po-
dávat  své  nabídky  do  16.
února.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Město
Kopřivnice dokončilo nový cyklo-
generel. Plánovací dokument, který
zpracovala ostravská pobočka firmy
HaskoningDHV Czech Republic,
spol.  s r. o.,  a do  nějž  byly  za-
pracovány  relevantní  připomínky
odborníků,  veřejnosti,  dotčených
orgánů státní správy a majitelů dot-
čených komunikací, bude určovat,
jakým  směrem  se  budou  rozvíjet
komunikace pro cyklisty, a to včetně
jejich  vybavení.  Cyklogenerel  je
zveřejněn  k nahlédnutí  na  webu
města v sekci Dokumenty, kde na-
jdou  případní  zájemci  textové
a grafické dokumenty včetně foto-
dokumentace  jak  průzkumné,  tak
i návrhové části Cyklogenerelu. Do-
kument bude na jaře příštího roku
schvalovat zastupitelstvo města.

Cyklogenerel je
zveřejněn na
webu města

(Dokončení ze strany 1)
Bude zahájena nadstavba na umělecké škole Zdeňka Buri-

ana, proběhne výstavba chodníků na ulici Hřbitovní a parkoviště
u Komerční  banky  a další  investice.  „Pracovní  podklad  pro
případné  zařazení  nových,  respektive  pro  úpravu  stávajících
ukazatelů  rozpočtu města na  rok 2017  je  součástí  přílohy 3,
tedy  druhé  části  rozpočtu,  která  bude  po  dalším  projednání
a upřesnění základním výchozím materiálem pro přípravu ná-
vrhu úpravy rozpočtu města v roce 2017,“ poznamenal starosta
a na závěr dodal, že k zveřejněnému rozpočtu nepřišly žádné
připomínky. 
Jako první se o slovo přihlásil Karel Kuboš (KSČM), před-

seda  finančního  výboru,  který  sdělil  stanovisko  jeho  členů
k rozpočtu. „Z předložených materiálů vidíme, že se očekává
skutečnost zůstatku na účtech města ve výši 135 milionů korun.
Město zajišťuje průběžně všechny zásady financování, úvěry
jsou adekvátní, a nehrozí tak finanční deficit, že by město ne-
mělo na platby. Finance jsou i v porovnání s ostatními městy
i krajem  dobré,“  sdělil  stanovisko  finančního  výboru Karel
Kuboš a vznesl  svůj návrh,  aby do zásobníku  rozpočtu byly
zahrnuty dvě akce –  rekonstrukce  tří  autobusových zastávek
v Lubině kolem komunikace I/58 a rekonstrukce hřiště ZŠ 17.
listopadu. Po odpovědi starosty na svém návrhu netrval a stačilo
mu, že tyto požadavky budou uvedeny v zápise a bude se s nimi
dále pracovat.
Poté vystoupila Dagmar Rysová (SNK), která chtěla, aby

se rekonstrukce hřiště 17. listopadu realizovala v příštím roce,
i když město nezíská dotaci. Dále upozornila na to, že v roz-
počtu došlo u některých akcí k výraznému navýšení oproti pů-
vodním podkladům, například nadstavba střechy ZUŠ Zdeňka
Buriana. „Jde o navýšení z 5 na 8,4 milionu korun. Je jí dána
přednost před školami v majetku města. Chtěla bych požádat
pana  starostu,  aby  s radním panem Babincem vedli  na  kraji
jednání, který je zřizovatelem této školy, o určité formě spolu-
financování této velké investice. Věřím, že se vám podaří fi-
nanční  podporu  zajistit,  což  by  bylo  přínosem  pro  rozpočet
města,“ žádala Dagmar Rysová. 
Na to jí starosta odpověděl, že město necouvá z realizace

hřiště, ale že pokud je možnost získat externí zdroje, tak o ně
město žádá. „Realizace školního hřiště v příštím roce je prioritou
rady města. Pokud externí zdroje nezískáme, tak se tím budeme
v příštím roce zabývat. O spolufinancování na opravě ZUŠ ne-
bylo s minulou  radou kraje možné  jednat, nyní  se pokusíme
získat dodatečné zdroje,“ dodal starosta. 
Rozpočet byl schválen 17 zastupiteli, tři se zdrželi a jeden

byl proti.
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Radek Strouhal, člen představenstva Tatra Trucks, prezentuje studentům nový projekt zaměřený
na vyhledávání talentů mezi středoškoláky.                                    FOTO: TATRA TRUCKs

(Dokončení ze strany 1)
Projekt Tatra Talents představili

zástupci  automobilky  studentům
vminulých dnech, ale automobilka
jej společně se vzdělávací agentu-
rou Akademie Orlita připravovala
už od léta. Program má mít několik
navazujících  fází  a důraz  není
kladen pouze na získávání odbor-
ných znalostí a zkušeností, ale také
na  osobnostní  rozvoj  studentů.
Třicítka  vybraných  studentů  se
zúčastní Tatra Kempu, kde se se-
tkají s mentory z různých firemních
úseků společnosti Tatra a budou mít
příležitost poznat  je nejen po od-
borné, ale i lidské stránce. Po ab-
solvování  kempu  budou  studenti
pracovat  na  zadaných  projektech
z tatrovácké praxe a nakonec budou
své  výstupy  a návrhy  řešení  pre-

zentovat před zástupci firmy. Nej-
talentovanější se pak přes absolvo-
vání  odborné  praxe  mohou  do-
pracovat až k dlouhodobé stáži či
brigádě v Tatra Trucks.
Pro mnohé  studenty  to  bude

první střet s realitou podnikového
světa. „Ve škole se často výuka za-
měřuje  škatulkovitě  na  jednotlivá
témata,  podle  předmětů. V pro-
gramu  Tatra  Talents  pak  tyto
škatulky propojujeme dohromady
tak,  aby  došlo  k celostnímu  po-
chopení  podstaty  a fungování  or-
ganizace. Studenti tak dostanou od-
pověď na  otázku: K čemu  se  to
všechno vlastně učím a jak to jed-
nou  využiju?“  uvedla  Gabriela
Potočková z Akademie Orlita. 
Přestože Tatra Talents  je  pro-

gram pro vybrané studenty, o tom,

kdo ze zájemců se  jej bude moci
zúčastnit, nebudou rozhodovat do-
sahované  studijní  výsledky  nebo
životopisy  zájemců  ze  druhých
a třetích ročníků oslovených škol.
Hlavním výběrovým kritériem má
být motivace, odhodlání, nasazení
a ochota  pracovat  na  sobě.  „Do
firmy potřebujeme získat lidi se zá-
jmem.  Takové,  kteří  se  nejdřív
chtějí učit, aby  jednou  i oni sami
mohli Tatru pohánět dopředu,“ řekl
Radek Strouhal, ekonomický ředi-
tel Tatra Trucks,  který  studentům
nový program osobně prezentoval.
I tento nový program pro stu-

denty bude, zdá se, úspěšný, už při
prezentaci na školách vzbudil zá-
jem  více  než  stovky  studentů,
uspěje  tak  jen  necelá  třetina  zá-
jemců.

Tatra začala s hledáním nových talentů mezi...

Kopřivnice má upravenou vyhlášku určující dobu nočního klidu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od
Nového  roku  až  do  15.  ledna
bude  probíhat  v Kopřivnici
a vmístních částech tradiční Tří-
králová sbírka. Koledníci Charity
Kopřivnice  budou  za  zpěvu
koled vybírat příspěvky na po-
moc  nemocným,  handicapova-
ným, seniorům, matkám s dětmi
v tísni  a dalším  jinak  sociálně
potřebným skupinám  lidí  z na-
šeho  regionu.  Malí  koledníci
chodí  s dospělým doprovodem
a mají zapečetěnou pokladničku
příslušným úřadem a průkazkou
vystavenou Charitou Kopřivnice. 
„Peněžité  dary,  které  věnu-

jete  do  sbírky,  budou  použity
k podpoře zdravotních a sociál-
ních  projektů. Věříme  ve Vaši
štědrost a dobrosrdečnost. Moc-
krát  Vám  děkujeme,“  věří
v úspěch  pracovníci  Charity
Kopřivnice.

Tříkrálová sbírka
začne 1. ledna

Automobilka se pokouší
najmout na práci více žen
K o p ř i v n i c e  (dam) - Automobilka Tatra Trucks chce

získat do  týmu svých zaměstnanců více žen, a  to  i do profesí,
které jsou tradičně vnímány spíše jako mužské. „Dnes už neplatí,
že veškeré  technické profese ve výrobě mohou vykonávat  jen
muži z důvodu fyzické náročnosti,“ říká personální ředitelka Tatry
Kateřina Nogolová. Práce, které dříve vyžadovaly fyzickou sílu,
díky moderní technice nejsou tak fyzicky náročné. Obsluha strojů
vyžaduje spíše pečlivost, přesnost a přemýšlení, a proto se Tatra
obrací také na „slabší“ pohlaví. 
Tatra tak ženám nabízí například pozici obráběčky kovů, která

má na starost broušení, soustružení a ostření složitějších nástrojů,
nebo  koordinátorky  výroby,  která  zodpovídá  za  rozplánování
určené výrobní oblasti, spolukoordinuje činnost dílen a podobně.
Ženám Tatra nabízí také profesi techničky servisu nebo skladnice. 
Tatra Trucks v průběhu celého letošního roku prováděla roz-

sáhlou náborovou kampaň. Jen od začátku letošního roku přijala
automobilka více než 350 nových zaměstnanců. Počet zaměst-
nanců firmy stoupl na 1 349 zaměstnanců a personalisté rozhodně
neskládají  ruce do klína,  jejich úkolem je zajistit další kvalitní
pracovní sílu, a to nejen lidi do výroby, ale například také kon-
struktéry a další vysoce kvalifikované pracovníky. Důvodem po-
silování Tatry v personální oblasti  je mimo jiné plán v příštím
roce  zvýšit  produkci  na  1  700  vozů,  což  by mělo  znamenat
zdvojnásobení objemu výroby během dvou let.

Majitelé se mají starat o napadené stromy
K o p ř i v n i c e  (hod) – V našem

kraji je mnoho stromů napadených jmelím
bílým,  což  je  cizopasná  rostlina,  která
parazituje na několika druzích listnatých
i jehličnatých stromů. Jiná situace je v Če-
chách, kde výskyt jmelí není tak velký.
O napadené stromy by se dle zákona

měli starat majitelé pozemků. V Kopřiv-
nici a místních částech je jmelím napadeno
velké množství  stromů.  Jeho  pravidelné
odstraňování je finančně velmi nákladné
a většinou má krátkodobý účinek, neboť
do  několika  let  se  jmelí  na  stromě  opět
obnoví. Z těchto důvodů je intenzita oše-
třování napadených stromů závislá na je-
jich významnosti. Ořez jmelí se nikdy ne-
provádí v rámci stromu ze 100 %, vždy je
několik keříků ponecháno. Je to proto, že
stromy jsou na něj svým způsobem zvyklé
a malé množství jmelí může v některých
případech být stromu i prospěšné.

Odbor  životního prostředí MÚ Kop-
řivnice  doporučení  k ořezům  dřevin
napadených  jmelím  nevydává.  „Plošné
opatření, které spočívá v ořezech či kácení
dřevin, nepovažujeme za účelné. Míra na-
padení  dřeviny  jmelím  bílým,  jeho  vliv
na kondici dřeviny a případná nutnost ká-
cení  je  pak  na  odborném  posouzení  sa-
motného orgánu ochrany přírody, který si
může ve složitějších případech opatřit od-
borný posudek. Rozsáhlé neodborné ořezy
dřevin mohou vést k jejich trvalým a ne-
vratným poškozením a mohou být mno-
hem  horším  zásahem  pro  dřevinu  než
jmelí samotné. Za zmínku stojí také sku-
tečnost,  že  neodborný  ořez,  který  vede
k poškození  dřeviny,  je  skutkovou  pod-
statou přestupku podle zákona o ochraně
přírody,“  uvedl Hynek Rulíšek,  vedoucí
odboru  životního  prostředí  kopřivnické
radnice.

(Dokončení ze strany 1)
Při určování výjimek z povinnosti

nerušit noční klid je nutné posuzovat,
zda je nezbytné, aby hlasité noční pro-
jevy  trvaly  i po 22.  hodině.  Je  třeba
poměřovat veřejný zájem na neruše-
ném odpočinku v noční době a veřejný
zájem na udržení místních tradic a na
upevňování mezilidských vazeb skrze
hlasité noční aktivity. Starosta pozna-
menal, že stanovení výjimek z nočního
klidu musí být nediskriminační. Udá-
losti nesmí být stanovovány s ohledem
na  jejich  pořadatele  jako  konkrétní
subjekty, a to ani město samotné. „Je
třeba mít  na  paměti  při  stanovování

výjimek i to, že v těchto dnech (hodi-
nách)  tak  nebude  docházet  k rušení
nočního klidu, a to i těmi, kteří se ne-
účastní tradiční akce, která byla pod-
nětem  pro  výjimku.  S ohledem  na
všechna výše uvedená kritéria  posu-
zování dané problematiky se navrhuje
do  obecně  závazné  vyhlášky  zařadit
toliko událost vítání nového roku, tra-
diční Bartolomějskou pouť a událost
evropského  významu,  a to  oslavy
k Evropskému  svátku  hudby,“  kon-
statoval starosta a řekl, že dopoledne
obdrželo město připomínky z minis-
terstva  vnitra,  kterému musí  být  vy-
hlášky  předkládány.  „Ministerstvo

nám doporučilo vypustit článek 7, bod
3, v němž se stanoví, že veřejnou hu-
dební  produkci  neohlášenou  nelze
konat. Jinak nemá další připomínky,“
sdělil stanovisko ministerstva starosta.
V diskuzi  se  zastupitel Ladislav

Stehlík  ptal,  zda  v případě  zvonění
zvonů jde o hudební produkci. Vladan
Resner řekl, že se na něj obrátilo ně-
kolik občanů bydlících v okolí kostela
a dotazovalo se na  to,  jaký je důvod
zvonění zvonů o půlnoci, jestli nejde
o narušování nočního klidu a zda by
nebylo  možné  zeslabit  intenzitu
zvonění. Nato  se  slova  ujal  starosta,
který řekl, že za dobu, co je na radnici,

nezaznamenal  jedinou  stížnost  nebo
námět, aby zvony v noci nezvonily, že
ruší noční klid.
Dagmar Rysová se ptala, zda byli

osloveni  případní  pořadatelé  hudeb-
ních  či  společenských  produkcí  ve
městě. „Například Tatra bude v příštím
roce slavit významné výročí. Při mi-
nulém byl ohňostroj a ten se nedá dělat
v letních měsících před 22. hodinou.
V jiných městech po projednání do vy-
hlášky zahrnuli ty záležitosti, které pro
to město mohly  být  zajímavé,  výz-
namné  či  přínosné. Vyhlášku  nebu-
deme  měnit  každé  tři  měsíce,“
upřesňovala Dagmar Rysová. 

Starosta  odpověděl,  že  se  ne-
oslovovali potenciální pořadatelé akcí.
„Všechny akce, které se připravují na
příští rok, jsme projednávali s odborem
školství, kultury a sportu, který o nich
má přehled a ví, co se bude konat. Do-
šli jsme k závěru, že všechny tyto akce
lze pořádat bez toho, aby měly z vy-
hlášky výjimku. Výjimka platí pro celé
město, ne jen pro tu danou akci. Proto
jsme se snažili omezit výjimky na co
nejmenší míru.  Probírali  jsme  akce
před KDK a ty máme ošetřeny,“ dodal
starosta. 
Vyhlášku schválilo 17 zastupitelů,

jeden se hlasování zdržel.

Zatímco dobrovolní hasiči z Mniší a Lubiny už svá nová vozidla používají, kopřivnická jed-
notka si na obnovu vozového parku počká ještě pár měsíců.     FOTO: D. MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nejen
ve městě, ale i v místních částech bu-
dou ještě do konce roku rozmístěny
nové kontejnery na  separovaný od-
pad. 
Město každý rok ve spolupráci se

svozovou  společností  Slumeko  vy-
hodnocuje zaplněnost kontejnerů na
tříděný  odpad  pomocí  systému
čárových kódů a následně upravuje
počty  kontejnerů  pro  sběr  jednotli-
vých  komodit. V letošním  roce  tak
vznikla  dvě  nová  stanoviště,  a sice
na ulicích Alšova a Štefánikova, kde
budou umístěny kontejnery na  sběr
papíru, plastu i skla. Na dalších sedmi
stanovištích  pak  dojde  k doplnění
kontejnerů především na sběr plastů
nebo  papíru.  „Potřeba  doplnit  kon-
tejnery je sice na mnoha dalších sta-
novištích,  ale  je  nutné  plochy  před
přidáním nových kontejnerů rozšířit
a zpevnit,“ dodala Lucie Kubalcová.

přibyly kontejnery
na separovaný odpadK o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí dobrovolní hasiči si

budou muset počkat na novou cisternu a dopravní automobil pro
ochranu obyvatelstva, nouzové zásobování a evakuaci déle, než
se plánovalo. Kopřivnice obdržela dotaci z Integrovaného regi-
onálního operačního programu na pořízení  techniky, která má
zvýšit připravenost složek integrovaného záchranného systému
na mimořádné situace, jako jsou sucho, nadměrné srážky či velký
mráz. Tato dotace pokryje až 90 % uznatelných nákladů, přičemž
celkové náklady činí 11 milionů korun. Zbytek,  tedy více než
1,1 milionu korun, uhradí město ze svého rozpočtu. Kolik bude
stát, se uvidí, až skončí výběrové řízení na její pořízení. 
Radnice vyhlásila veřejnou soutěž v září. Poté ale pracovníci

radnice i samotní hasiči zjistili, že ostatní obce, které obdržely
stejnou dotaci, mají problém obdržet v krátkém čase relevantní
nabídky v rámci veřejné soutěže. „Důvodem je krátký termín re-
alizace  samotné zakázky.  Jde o specifické předměty dodávky,
které nabízejí specializované firmy, a dotační zdroje umožnily
velkému počtu zadavatelů investovat do této techniky, proto je
poptávka po  těchto zařízeních vyšší než výrobní kapacity do-
davatelů,“ okomentovala situaci Jiřina Frömlová, referentka od-
dělení  strategického  plánování.  Proto  v listopadu  rada města
schválila změnu v zadávacích podmínkách veřejné soutěže a pro-
dloužila lhůtu pro podávání nabídek z 30. listopadu až na 1. únor
příštího roku. „Věříme, že se nám podaří najít vhodného výrobce
a kopřivničtí hasiči obdrží novou požární techniku nejpozději do
30. září 2017,“ dodala Jiřina Frömlová.

Hasiči si na auta počkají déle



K o p ř i v n i c e  (dam) – Jedna z největších
hereckých  hvězd  současnosti  a  možná  nej-
slavnější tragédie Williama Shakespeara, to je
kombinace, kterou svým divákům nabídne kop-
řivnické Kino  Puls  v  úterý  27.  prosince. Od
dvaceti hodin totiž promítne zhruba tříhodinový
záznam představení Hamleta, kterého na jevišti
londýnského  kulturního  centra Barbican  hrál
Benedict Cumberbatch. Dánského prince v ins-
cenaci režírované Lyndsey Turner ztvárnil právě
populární představitel Sherlocka ze seriálu BBC
a hvězda celé řady britských i hollywoodských
filmů, který má na svém kontě i oscarovou no-
minaci za roli ve filmu Kód Enigmy.

Cumberbatch  je  žádaným  divadelním
hercem a je například i držitelem ceny Olivier
za hlavní roli ve hře Frankenstein. Představení
v atraktivní výpravě bylo po oznámení obsa-
zení, ve kterém se kromě Benedicta Cumberbat-
che  objevuje  například Anastasia Hille  jako
Gertuda,  Ciarán Hinds  jako Klaudius,  Siana
Brooke jako Ofélie či Jim Norton v roli Polonia,
vyprodáno během několika málo hodin na celý
rok dopředu. 
Známý  příběh  zrady  a  pomsty  byl  v  pre-

miéře odvysílán do kinosálů po celém světě už
v polovině  října 2015,  kopřivnické publikum
jej může vidět v HD záznamu.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Na neděli
8. prosince si Městský dechový orchestr
Kopřivnice  naplánoval Novoroční  kon-
cert. Vystoupení, na kterém orchestr tra-
dičně domácímu publiku předvádí výběr
toho nejlepšího a také novinky ve svém
repertoáru,  se uskuteční ve velkém sále
kulturního domu od 17 hodin.
Program v pořadí už pátého Novoroč-

ního  koncertu  zdejší  dechovky  budou
tvořit opět výhradně novinky nastudované
během loňské sezony a končící podzimní
přestávky. „Tradičně půjde o transkripce
klasické hudby, muzikálové, filmové me-

lodie a skladby koncertní dechové hudby.
S dosavadními čtyřmi  ročníky  tak bude
naplněn počet zhruba 80 skladeb, z nichž
jediná během oněch pěti  let zazněla 2x.
Před  opakováním  zažitých  skladeb  dá-
váme  přednost  obměně  repertoáru,  aby
hráče  i posluchače  naše  vystoupení  ne-
nudila a měli se na co těšit,“ říká Vladimír
Švarc z Městského dechového orchestru
Kopřivnice. Jak doplnil dirigent orchestru
Pierre Scotto, v programu nebudou chybět
ani skladby Bedřicha Smetany, Antonína
Dvořáka nebo Karla Bělohoubka. V le-
tošním roce  se na  seznamu skladeb pro

Novoroční  koncert  objeví  více  skladeb
sólového  charakteru  různých  nástrojů.
Sólo na pikolu zahrají Hana Lebdušková
a Isabela Remeňová. Svá sóla zahrají také
pozounista Antonín Volný a trumpetista
Jiří Raška. Posluchači nepřijdou ani o ho-
stující  zpěváky  Lenku  Krompolcovou
a Bronislava Baďuru.
V roce  2017  pak  orchestr  zvažuje

účast  na  soutěžích  v Ostravě  a v Ně-
mecku,  které  se  konají  co  dva  roky
v květnu  a červnu,  a hrát  by měli  také
v rámci  tradičních  programů  ve městě
i blízkém okolí.

na novoročním koncertě zazní pouze novinky
K o p ř i v n i c e  (dam) – Poslední letošní program v kul-

turním domě nabídne místní kapelu Alfa Orchestra. Ta se chystá
ve  středu  28.  prosince  oslavit  pětileté  výročí  existence  na
celovečerním koncertě s hosty.
Poprocková kapela vznikla na základech kapely, která pod

názvem Alfa fungovala v Kopřivnici zhruba v sedmdesátých
a osmdesátých letech. Před pěti lety se část jejích někdejších
členů dohodla na odehrání vzpomínkového koncertu. Z původně
jednorázového vystoupení vznikla postupně myšlenka kapelu
obnovit. „Hlavně naši známí mezi muzikanty nás přesvědčovali,
že by byla škoda, abychom toho nechali. A nám mnohým sa-
mozřejmě živé hraní s kapelou chybělo, tak jsme se nenechali
dlouho přemlouvat,“ říká saxofonista a člen původní i obnovené
Alfy Alois Hrnčárek. Alfa Orchestra se podle jeho slov rodila
v bolestech, a než se ustálila na aktuální sestavě, prošla kapelou
celá řada muzikantů. Poslední rok a půl už ale Alfa Orchestra
hraje a zkouší ve stálé sestavě a na její sehranosti je to znát. 
Alfa Orchestra se programově zaměřuje na kvalitní inter-

pretaci  převzatého  repertoáru  tvořeného  většinou  hity  z 80.
a 90. let dvacátého století. „Chceme si zahrát skladby, které se
nám líbí a o kterých si myslíme, že stále mají svou hodnotu,“
řekl Hrnčárek. To byl podle něj také klíč k sestavení programu
koncertu, který tvoří dvakrát 14 skladeb jak z repertoáru svě-
tových, tak i tuzemských rockových a popových hvězd, to byl
klíč, podle kterého kapela  sestavila  svůj playlist na poslední
letošní středu. Klasické obsazení kapely tvořené čtyřmi hráči
rytmiky, tříčlennou dechovou sekcí a dvěma sólovými zpěváky
pro vystoupení v Kopřivnici doplní také hosté. O mikrofon se
bude Markéta Demlová  a Aleš  Pustka  dělit  s Lenkou  „Lo“
Hrůzovou, novojičínským zpěvákem Jiřím Pechem a místními
zpívajícími učitelkami Irenou Kašubovou a Irenou Eichnerovou.
Poslední dvě jmenované s kapelou zazpívají známý duet Tell
him od Céline Dion a Barbry Streisand. Lenka Hrůzová, vítězka
talentové soutěže Hlas Československa, s Alfa Orchestra za-
zpívá čtyři skladby a Pech se pokusí publikum zaujmout na-
příklad i rock’n’rollovými hity Elvise Presleyho. 
Začátek koncertu v kinosále kulturního domu je v 19 ho-

din.

s Alfa Orchestra si zazpívá
lo Hrůzová a další hosté

Kino uvede Hamleta Benedicta Cumberbatche 
K o p ř i v n i c  e  (dam) – Osm předem přihlášených hu-

debních skupin se minulou sobotu večer utkalo v Kopřivnické
soutěži kapel. Ta se po několika ročnících vrátila zpět na půdu
kulturního domu a program do malého sálu v přízemí přilákal
asi 130 návštěvníků.
„Jsem rád, že se stále ještě najdou lidi, kteří mají chuť vy-

zkoušet něco nového a přijdou si poslechnout kapely, které ne-
znají,“ říká Jiří Jakubec z pořádající Kultury srdcem. Právě di-
váci  byli  ti,  kteří  rozhodovali  o úspěchu  jednotlivých
vystupujících  kapel. Nejvíce  diváckých  hlasů  získala místní
metalová  parta Kozaagazeladozela,  jejíž  vystoupení  zaujalo
i ty diváky, kteří jinak tomuto hudebnímu žánru právě neholdují.
Dokladem žánrové pestrosti večera je pak druhé místo formace
Čenislav Horda, která svůj poprockový set písní odehrála bez
bubeníka, jenž měl zdravotní problémy. Třetí místo pak získala
nejmladší kapela v soutěži, a to Valachcore. Závišicko-kopřiv-
nická kapela se dala dohromady na umělecké škole MIS music
v Kopřivnici a pod vedením Aleše Černíka hraje nejrůznější
subžánry rocku.

na soutěži kapel uspěl metal
I bez nemocného bubeníka dokázala hudební formace Čenislav Horda získat druhé místo v letošní
Kopřivnické soutěži kapel.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Záznam  koncertu  populární
britské  zpěvačky  Adele  na-
bídne  Kino  Kopřivnice  na
druhý svátek vánoční. Program
Adele:  Živě  z Royal  Albert
Hall nabídne kopřivnickým fa-
nouškům 26. prosince od dva-
ceti hodin.
Koncert, jehož stominutový

záznam včetně krátkého doku-
mentu v režii Paula Dugdalea
diváci  uvidí,  označila  sama
zpěvačka za možná nejdůleži-
tější  vystoupení  ve  svém  ži-
votě. Emotivní koncert v pres-
tižním  londýnském  sále  se
uskutečnil  22.  září  2011.  Pro
Adele Adkins, několikanásob-
nou  držitelku Grammy  a dal-
ších prestižních cen, šlo o vy-
vrcholení  triumfu  jejího  alba
'21'. Každá píseň z této oceňo-
vané  desky  se  postupně  stala
jedničkou v amerických hitpa-
rádách. Stejný úspěch měla de-
ska na britských ostrovech, kde
získala čtyři ceny Brits včetně
Nejlepší britské sólo umělkyně
a Nejlepšího  britského  alba
a desky se prodalo víc než čtyři
miliony  kopií  jen  v Británii,
což zlomilo rekordy takových
legend,  jako jsou desky  'Dark
Side  of  the  Moon'  od  Pink
Floyd  nebo  'Bad'  Michaela
Jacksona.

na plátně
zazáří Adele

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Jen šest souborů se o minulém
víkendu  sešlo na předvánoční
divadelní přehlídce v místním
domě dětí a mládeže. Vánočka,
která  letos  nesla  podtitul Rů-
žová, nabídla sedm představení,
kromě místních divadelníků se
na  ní  předvedly  dětské  a stu-
dentské  soubory  z Ostravy
a Frenštátu  pod  Radhoštěm.
Největší  úspěch  v diváckém
hodnocení zaznamenala stand-
up komedie Sufurki II v podání
komiků  Jondy  a Dondy.  Stří-
brná  pozice  připadla  ostrav-
skému souboru Zdivadla a je-
jich  inscenaci  Gudrun  Ens-
slinová  nebude  mít  pomník.
Třetí  pak  skončili  domácí  di-
vadelníci  ze  souboru  Pangan-
gan  a jejich  autorské  předsta-
vení Ty si nevzpomínáš?

Vánočku vyhráli
místní komici

V listině z roku 1902, která byla uschována v tubusu ve věži vlčovického kostela, byly údaje o tom,
kolik stála oprava kostela i kdo se staral o farnost.                      FOTO: RADEK HARABIŠ

Schránka z báně vlčovického kostela vydala své tajemství
(Dokončení ze strany 1)
V novější  listině, která byla vložena

do schránky spolu s původní, bylo uve-
deno, že kostel byl napřed uvnitř opraven
v roce 1935 z milodarů celé farnosti a rok
nato opraven krov báně a kříže na věžích,
natřena  byla  střecha  a kostel  zvenku
obílen. „Sbírka památných mincí byla do-
plněna běžnými mincemi z roku 1936,“
citoval  z druhé  listiny  historik  Karel
Chobot. Obě listiny poodhalily informace

o tom, kdo byl v té době farářem, kostel-
ními hospodáři, starostou a další podrob-
nosti o vlčovské farnosti.
„Většinou  v těch  listinách  bývaly

údaje  o tom,  co  se  v tom místě  událo,
jaká byla politická i hospodářská situace.
A tyto údaje jsou asi v místní farní knize,“
komentoval,  co  se  běžně  nachází  ve
schránkách.  Roman  Macura,  farář
vlčovické farnosti, potvrdil, že se do této
knihy stále píší záznamy. 

Obě  listiny měly  být  odvezeny  do
okresního  archivu,  kde  budou  renovo-
vány, zdigitalizovány a poté opět vráceny
místní farnosti. 
„Novou schránku budeme naplňovat

stejným způsobem jako naši předchůdci.
Kopie  původních  dokumentů  spolu
s mincemi tam vložíme znovu a přidáme
další z dnešní doby,“ dodal farář Roman
Macura s tím, že se tak stane až po opravě
věže kostela.
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KInO KOpřIVnICE
Čt 22. - pá 23. prosince v 17.30 hodin

romantická komedie VB, Francie, USA Dítě
Bridget jonesové. Přestože je Bridget Jone-
sová  stále  bez  chlapa,  řeší  problém  s ne-
plánovaným těhotenstvím. Zvlášť když napro-
sto netuší, s kým počala.

Čt 22. - pá 23. prosince ve 20 hodin drama
USA  Collateral Beauty: Druhá šance.
V době, kdy úspěšný vedoucí pracovník new-
yorské  reklamní  agentury  prožívá  hlubokou
osobní tragédii a zcela se stahuje do ústraní,
jeho kolegové vymyslí drastický plán,  jehož
cílem  je  přinutit  ho  překvapivým  a hluboce
lidským způsobem  se vyrovnat  se  svým ža-
lem.

po 26. prosince v 15.30 hodin pohádka
ČR Anděl páně 2.Anděl Petronel stále pracuje
u nebeské brány, ale  je přesvědčen, že by si
zasloužil  lepší  službu.  Jeho  věčný  pokušitel
čert Uriáš začne Petronela ponoukat. Stačí utrh-
nout jablíčko ze stromu Poznání a bude vědět
to,  co  ví  jen Bůh! A cesta  k zaslouženému
uznání bude volná... 

po 26. prosince v 17.30 hodin komedie
ČR Manžel na hodinu. Pokračování úspěšné
komedie  sleduje  další  osudy  čtveřice  hráčů
vodního  póla  z Nymburku. Kryštof  se  roz-
hodne přivést do bazénu akvabely, se kterými
chce natrénovat vystoupení...

Út 27. prosince v 15.30  hodin  rodinný
fantasy film USA Fantastická zvířata a kde
je najít. Co se může stát, když se nadaný brit-
ský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zvířata
uniknou z kufříku? 

Čt 29. - pá 30. prosince a po 2. ledna
v 15.30 hodin pohádka ČR Anděl páně 2. 

Čt 29. - pá 30. prosince a po 2. ledna
v 17.30 hodin komedie ČR Manžel na hodinu.

Čt 29. - pá 30. prosince a po 2. ledna ve
20 hodin 3D dobrodružné sci-fi USA Rogue
One: star wars story. První z nové série sa-
mostatných filmů Lucasfilmu. Vypráví příběh
skupiny netradičních hrdinů, kteří se dají do-
hromady, aby splnili odvážný a zdánlivě ne-
možný úkol: ukrást plány Hvězdy smrti.

Út 3. ledna v 19 hodin animovaný film
Japonska, Belgie, Francie Červená želva. Pří-
běh  trosečníka  na  tropickém  ostrově,
obydleném želvami, kraby a ptáky, je zároveň
univerzálním příběhem všech zásadních oka-
mžiků v životě člověka. (Filmový klub)

Čt 5. - pá 6. ledna v 17.30 hodin pohádka
ČR Anděl páně 2.

Čt 5. - pá 6. ledna ve 20 hodin  thriller
Kanady, USA V pasti. Dětská  psycholožka
přišla při tragické automobilové nehodě oman-
žela. Její syn Stephen sice nehodu přežil, ale
zůstal  ve  vegetativním  stavu  upoutaný  na
lůžko. A v domě se začínají dít děsivé věci... 

so 7. ledna v 15.30 hodin pohádka ČR
Anděl páně 2.

ne 8. - po 9. ledna v 17.30 hodin 2D do-
brodružné sci-fi USA Rogue One: star wars
story. První z nové série samostatných filmů
Lucasfilmu. Vypráví příběh skupiny netradič-
ních hrdinů, kteří se dají dohromady, aby splnili
odvážný a zdánlivě nemožný úkol: ukrást plány
Hvězdy smrti.

ne 8. - po 9. ledna ve 20.02 hodin dobro-
družné sci-fi USA pasažéři. Jim aAurora jsou

dva pasažéři vesmírné lodi, která je má dopravit
na jinou planetu, kde by měli začít nový život.
Než loď dosáhne svého cíle, mění se ale rutinní
cesta v souboj o přežití.

Út 10. ledna v 19 hodin komediální drama
Německa, Francie, USA paterson. Příběh ví-
tězství a porážek všedního dne a krásy, která
se skrývá i v těch nejmenších detailech. (Fil-
mový klub)

Čt 12. ledna v 17.30 a 20 hodin pohádka
ČR Anděl páně 2.

pá 13. ledna v 19  hodin  hudební  do-
kument Německa Rammstein in America.
V jeden jediný den, jeden jediný večer může
celá ČR v kinech sledovat cestu Rammstein
na vrchol světového showbusinessu, nahléd-
nout  do  jejich  osobních  životů,  do  zákulisí
obrovského podniku Rammstein v unikátním
dokumentu režiséra Hannese Rossacherse. 

so 14. - ne 15. ledna v 15.30 hodin ani-
movaný muzikál USA Zpívej. Podnikavý koalí
chlapík  jménem Buster Moon má  poslední
šanci zachránit divadlo, které zdědil po svém
otci. Všechno vsadí na jednu kartu, na velko-
lepou talentovou pěveckou soutěž, jakou svět
ještě neviděl...

so 14. - po 16. ledna v 17.30 hodin ro-
mantický muzikál la la land. Moderní pojetí
klasického  hollywoodského milostného  ro-
mánu  umocněné  skvělými  písničkami  do-
provázenými velkolepými tanečními čísly líčí
vášnivý milostný vztah od něžného vzrušení
rozvíjející se lásky až po trpké zklamání z vel-
kých ambicí.

so 14. - po 16. ledna ve 20 hodin myste-
riózní thriller USA, Číny Velká Čínská Zeď.
Stavěli ji 1 700 let. Měří 9 000 kilometrů. Před
čím měla chránit? Její tvůrci museli mít dobrý
důvod,  proč  z ní  udělali  největší  stavbu  na
světě. Velká  čínská  zeď  je  opředena mnoha
mýty....

KUlTURní DŮM

KOpřIVnICE
po 26. prosince ve  20  hodin  Adele

z Royal Albert Hall -  záznam vystoupení
z Royal Albert Hall v Lonýdně

Út 27. prosince v 18  hodin w. shake-
speare: Hamlet - přenos legendárního před-
stavení z londýnského divadla Hamlet s Be-
nedictem Cumberbatchem v hlavní roli

st 28. prosince v 19 hodin Alfa Orchestra
- slavnostní koncert k 5. výročí kapely a jejích
hostů

pá 1. ledna v 16.30  hodin novoroční
ohňostroj - zahájení nového roku za hudeb-
ního doprovodu bratří Galiů (před KDK)

so 7. ledna v 18.45  hodin G. Verdi:
nabucco - přímý přenos opery z Metropolitní
opery v New Yorku

ne 8. ledna v 15.30 hodin O Koblížkovi
- nedělní pohádka v podání Divadla Silesia

ne 8. ledna v 17 hodin novoroční kon-
cert Městského dechového orchestru Kop-
řivnice

Čt 12. ledna v 19 hodin Yasmina Reza:
Art - Kolik  pravdy,  upřímnosti  a tolerance
unese  přátelství? V hlavních  rolích  Karel
Heřmánek, Josef Carda a Zdeněk Žák

MěsTsKÁ KnIHOVnA
Aktuální výstava Martina Adamovičová:

Obrazy (čt 5. ledna - pá 17. února)
po 9. ledna v 18 hodin numerologický

rok 2017 - za pomoci paní Dagmar Halotové
si můžete  zjistit,  co  vám  letošní  rok  chystá
a s jakou vibrací se máte naučit žít 

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava Zátopek ... když ne-
můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Jaro-
míra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70.  výročí  postavení mohyly  na  Ivančeně
(do 5. února)

K - GAlERIE
Aktuální výstava setkání - kresby, malby,

keramika a textil autorek Pavlíny Hemerkové,
Hany Kremplové,  Ivany Řezníčkové,  Ivany
Steiningerové, Kateřiny Zamiškové aMartiny
Žáčkové (do 30. prosince)

MUZEUM OlDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VIlA MACHŮ
Čt 22. prosince v 18 hodin swing - jazz

- latin - stylový večer v podání Martina Galii
a jeho hostů

ŠTRAMBERK
po 26. prosince v 15 hodin Živý betlém

- Co se stalo v Betlémě... sehrají divadelní sou-
bory Pod věží, Kotouč a Dětský DS, hudební
doprovod Ogaři a Dechový orchestr Štramberk
(v Národním sadu)

Pátek 23. prosince - KOpřIVnICKý MAGAZín
Pátek 30. prosince - Repríza pořadu z našeho archivu -

sEsTřIH ROKU 2001
Pátek 6. ledna - REKApITUlACE ROKU 2016 – 1.

ČÁsT
Pátek 13. ledna - REKApITUlACE ROKU 2016 – 2.

ČÁsT

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnEss: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUslEní VEřEjnOsTI: čt 22. 12. 9-13, pá 23. 12. 15-16.15,
ne 25. 12. 15-16.15, po 26. 12. 15-16.15, st 28. 12.17.30-18.45, čt
29. 12. 14.30-15.45, pá 30. 12. 14.30-15.45, so 31. 12. 10.15-11.30.
po 2. 1. 14.30-15.45, út 3. 1. 9-13, st 4. 1. 9-13, čt 5. 1. 9-13, pá 6.
1. 8-12.30, so 7. 1. 14.30-15.45, ne 8. 1. 16-17.15, po 9. 1. 9-13, út
10. 1. 9-13, st 11. 1. 9-13, čt 12. 1. 9-13, pá 13. 1. 8-12.30, so 14.
1. 14.15-15.30, ne 15. 1. 14.45-16 hodin

FlORBAl: so 7. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - ASK
Bystřice n. P. (15. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ); so 14. 1. od 8
hod. turnaj III. ligy juniorů - sk. 7 - vše sportovní hala SOU

FUTsAl: so 7. 1. od 18.30 hod. Jokerit Kopřivnice - Růžové Tla-
pičky Hukvaldy (8. kolo Divize F) - sportovní hala ZŠ E. Zátopka;
so 7. 1. od 9 hod. 4. turnaj OP NJ+FM; ne 8. 1. od 8 hod. 4. turnaj
II. tř. NJ+FM - vše sportovní hala SOU; so 14. 1. od 18.30 hod. Jo-
kerit Kopřivnice - FU Kopřivnice (9. kolo Divize F) - sport. hala
ZŠ E. Zátopka; ne 15. 1. od 8 hod. 4. turnaj I. tř. NJ+FM - sport.
hala SOU

HOKEj: pá 23. 12. od 10.30 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná
(24. kolo LMD-VS); st 4. 1. od 15 hod. HC Černí Vlci - HC Oceláři
Třinec B  (4.  kolo KLP 4.  tř.),  od  18 hod. HC Kopřivnice  - HK
Nový Jičín (30. kolo II. ligy mužů sk. Východ); pá 6. 1. od 15.15
hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov (2. kolo KLP 4. tř.); so 7. 1.
od 9 hod.  turnaj 2.  tříd; ne 8. 1. od 9 hod. HC Černí Vlci  - HC
Slezan Opava (26. kolo LMD-VS), od 12 hod. turnaj 3. tříd; so 14.
1. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek (20. kolo LMŽ 6.
tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek (20. kolo LSŽ
8.  tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Bobři Valašské Meziříčí
(33. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní stadion

KRYTý BAZÉn: čt 22. 12. 6-19, pá 23. 12. 10-19, so 24. 12. a ne
25. 12. zavřeno, po 26. 12. 10-19, út 27. 12. 10-21, st 28. 12. 10-
21, čt 29. 12. 10-21, pá 30. 12. 10-21, so 31. 12. 8-12, ne 1. 1. 14-
19, po 2. 1. 10-17, út 3. 1. 6-21, st 4. 1. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-
21, čt 5. 1. 6-15.30, pá 6. 1. 6-8, 14.30-21, so 7. 1. 12-21, ne 8. 1.
10-19, po 9. 1. 6-8, út 10. 1. 6-21, st 11. 1. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-
21, čt 12. 1. 6-16, pá 13. 1. 6-8, 14.30-21, so 14. 1. 12-21, ne 15.
1. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké
školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-
18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách pla-
veckého bazénu

REKREAČní TURIsTIKA: čt 29. 12. v 8 hod. BUS Kolonie,
pěšky Štramberk, konec roku U Milana v Rybí; ne 1. 1. v 9 hod.
ZS Novoroční  výšlap  okolo Červeného  kamene;  so 7. 1. v 7.48
hod. ČD, Ženklava ČD, Hlásnice, Štramberk, Libotín, Kopřivnice;
st 11. 1. v 8 hod. AN, Lubina, Větřkovice, Haškovec, Orinoko, Pří-
bor, ČD

sAUnA: čt 22. 12. 10-19 ženy, pá 23. 12. 10-19 muži, so 24. 12.
a ne 25. 12. zavřeno, po 26. 12. 10-19 společná, út 27. 12. 10-14
společná, 14.30-21 ženy, st 28. 12. 10-14 společná, 14.30-21 muži,
čt 29. 12. 10-21 ženy, pá 30. 12. 10-21 muži, so 31. 12. zavřeno,
ne 1. 1. 14-19 společná; leden: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži,
čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 spo-
lečná, ne 10-19 společná

sTOlní TEnIs: pá 6. 1. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Frenštát p. R. E (10. kolo OP II. tř.); so 14. 1. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice C - TJ Sokol Brušperk B (12. kolo KS II. tř. sk.
A), od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - Orel Paskov (12. kolo KS
I. tř.); ne 15. 1. od 13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Odry
B (13. kolo KS I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Sokol Palkovice (13. kolo KS II. tř. sk. A) - vše tělocvična ZŠ sv.
Zdislavy

Racek děkuje dárcům...
Ke konci roku se v sociální službě – Níz-

koprahovém  denním  centru  pro  osoby  bez
přístřeší Racek děly věci, o kterých je radost
vám  napsat. Všechny  spojují  ony  ctnostné
pohnutky, jako je solidarita, pomoc člověku,
či lidská vzájemnost. 
Nejprve  bychom  rádi  poděkovali  Pavlu

Obrátilovi. V Kopřivnici organizuje Bleší trh,
v jehož rámci je pořádána také sbírka oděvů.
Z ní mají užitek jak lidé bez domova, tak také
klientky azylového domu pro matky s dětmi-
Salus. Navíc výtěžek z „blešáku“ putuje opět
do naší sociální služby. 
Dalším  výjimečným  počinem  byla  po-

travinová  sbírka  realizovaná Charitou Moř-
kov. Po dva týdny donášeli farníci z této ne-
daleké  obce  trvanlivé  jídlo  do  kostela
a naplněné krabice poté pracovníci zmíněné
organizace dopravili do naší sociální služby
pro  osoby  bez  přístřeší.  Děkujeme  proto
mořkovským farníkům a speciálně organizá-
torce  sbírky  paní  Leškové  a jejím  spolu-
pracovníkům. 

Třetí dík patří Ladě Vyvialové-Tomečkové
– oděvní designérce a její dceři za to, že vy-
robily originální ponožky, které dárkově za-
balily a prodávaly na vánočních trzích. Část
výdělku věnovaly na potřeby našeho centra. 
Rádi bychom také ocenili pomoc dobro-

volníků, kteří nám pomáhali realizovat něko-
lik tradičních akcí během roku – rodině Ra-
škově,  Bunčkově,  paní  Šimoníkové,  Editě,
Ivě  a dalším.  Také  děkujeme  všem,  kteří
s oblečením  a potravinami  na  naše  klienty
mysleli i během roku. 
Vánoce  jsou  tu  a s nimi  také  pohádky.

V nich se to často hemží chudými i bohatými,
dáváním i přijímáním darů. A tak se zdá, že
jsme se i my, na krátký čas, ocitli v pohádce.
V hlavní roli zde nebyli rytíři či dobrosrdečné
královny, ale lidé, kteří si v tom předvánočním
shonu našli čas udělat něco pro druhého. A za
to díky. 

Krásné Vánoce všem přejí pracovníci
centra Racek. 

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů DR(o)BEČKY
Z KnIHOVnY
Nejslavnějším  románem

americké spisovatelky Anity
Diamantové je  román Čer-
vený stan. Rozvíjí  v něm
starozákonní apokryf o dívce
Dině z rodu patriarchy Jáko-
ba.  Syrové  erotické  drama
o lásce, zradě a ženské touze
nevymizet  z dějin  upoutá
všechny čtenáře milující tra-
diční velké obsáhlé romány. 
Jsme  v 6.  století  našeho

letopočtu  v kmeni  Lango-
bardů a princ Hildigis je ne-
právem obviněn z vraždy. Po
útěku zMoravy najde útočiště
u Slovanů,  kteří  mu  snad
pomohou  navrátit  ztracenou
čest…  Historický  román
z doby  stěhování  národů
Země barbarů napsal
Otomar Dvořák. 
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      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    chlapecké  lední  brusle
Tecno,  nastavitelná  vel.  32  -
35, dobrý stav, cena 250 Kč.
Tel. 605 419 012
¨    el. baličku cigaret, pěkná,
cena 250 Kč. tel. 704 084 643

b y t y

¨    Vyměním dr.  byt  2  +  1
(58 m2) na ulici Štramberské
za 3 + 1 a větší v Kopřivnici,
mimo lokalitu Sever. Tel. 605
100 491
¨    pronajmu dlouhodobě
byt 2 + 1 vybavený nábytkem.
Nájem 8 000 Kč měsíčně. Tel.
737 114 259

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    prodám letní pneumatiky
na Š Felicii, cena 400 Kč. Tel.
773 098 991
¨    novou  autolékárničku,
poř.  cena  600 Kč,  nyní  200
Kč. Tel. 773 098 991
¨    autorádio  s  přehrávačem
kazet,  cena 300 Kč. Tel. 773
098 991
¨    kanystr  na  benzín,  cena
100 Kč. Tel. 773 098 991

¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Přijmu servírku do bufetu.
Tel. 737 006 751
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 773 098 991

p r á c e

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 773 089 991

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244
provozní doba: po - pá 17 - 18.30, 

so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
aktuální stav včetně fotografií naleznete

na webu města v menu policie/útulek pro psy

www.koprivnice.czwww.koprivnice.cz
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¨ Florbal: st. žáci (Ms liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC
Ossiko Třinec 11:0, - 1. FBK Rožnov p. R. 9:2; ml. žáci (Ms liga):
FBC Vikings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. Opava MODŘÍ 9:5, - 1.
SC TEMPISH Vítkovice Tornádo 2:5, - FBC Štěpánkovice 11:0, -
S.K. P.E.M.A. Opava ČERVENÍ 4:2; ml. žačky a elévky (liga – sk.
7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC KSVČ Juventus Odry 4:2,
- S.K. P.E.M.A. Opava ŽLUTÉ 3:6, - S.K. P.E.M.A. Opava MODRÉ
2:9, - FBC Spartak Přerov 7:2.

¨ Házená: st. dorost (předehrávka 13. kola I. ligy): HK FCC
Město Lovosice – KH Kopřivnice 34:29; ml. dorost (předehrávka
13. kola I. ligy): HK FCC Město Lovosice – KH Kopřivnice 33:36.

¨ Hokej: 8. tř. (18. kolo lsŽ): HC Černí Vlci – HC Oceláři
Třinec  6:7; 6. tř. (18. kolo lMŽ): HC Černí Vlci  – HC Oceláři
Třinec 0:2; 5. tř. (17. kolo lMŽ): HC Černí Vlci – HC Bohumín
9:2.

¨ Volejbal: st. žáci (4. turnaj Kp sk. D): KV Tatra Kopřivnice
– SKV Havířov 2:0 (13,14), - TJ Nový Jičín C 2:0kon., - Blue Voley
Ostrava B 2:0 (15,21); st. žákyně (4. turnaj Kp sk. C): KV Tatra
Kopřivnice A – TJ Sokol Frýdek-Místek D 1:2 (19,-19,-4), - VK Raš-
kovice  2:0  (11,9),  -  ŠSK Bílovec B  0:2  (-13,-21); st. žákyně (4.
turnaj Kp sk. E): KV Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Frýdek-Místek
C 1:2 (18,-20,-15), - VK Karviná 0:2 (-15,-17), - TJ Ostrava C 0:2 (-
21,-20).

v ý s l e d k y

počtvrté se skákalo na počest Otakara Michálka
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Celkem 121 žáků jedenácti zá-
kladních a středních škol se ve
čtvrtek 15. prosince zúčastnilo
již 26. ročníku závodu ve skoku
vysokém  Kopřivnická  laťka,
který se čtvrtým rokem pořádá
jako  Memoriál  Otakara  Mi-
chálka,  zakladatele  soutěže.
Toto  klání  škol  pořádala  ZŠ
dr. M. Horákové ve spolupráci
sVOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice
pod záštitou AŠSK, ale poprvé
se  letos  skákalo  ve  sportovní
hale místního učiliště.
Mezi základními školami si

nejvíce medailí odnesla ZŠ E.
Zátopka  (4  zlaté,  5  stříbrných
a 3 bronzové), ze středních škol
získali první a druhé místo stu-
denti VOŠ, SOŠ a SOU Kop-
řivnice,  bronz  bral  zástupce
frenštátského gymnázia a jako
jediná dorostenka se na „laťce“
představila studentka gymnázia
Nový Jičín.

Z výsledků soutěže škol ve
skoku vysokém Kopřivnická
laťka – Memoriál O. Michálka
(Kopř., 15. 12.): kategorie pří-
pravka: dívky: 1. N. Kvapilová
(ZŠ  E.  Zátopka)  100  cm,  2.  J.
Krakovská 100 cm, 3. V. Hidalgová
(obě ZŠ dr. M. Horákové) 100 cm;
chlapci: 1. L. Raška 100 cm, 2. D.
Bajer 100 cm, 3. J. Holub (všichni
ZŠ EZ) 95 cm; kat. nejmladší žá-
kyně: 1. A. Tkáčová 130 cm, 2. E.

Feilhauerová (obě ZŠ EZ) 125 cm,
3.M. Stanojkovič (ZŠM. Hor.) 120
cm; kat. nejml. žáci: 1. J. Juřena
(ZŠ Alšova) 125 cm, 2. M. Michel
125  cm,  3. D. Hanzelka  (oba ZŠ
EZ) 120 cm;ml. žákyně: 1. D. So-
chová (ZŠ sv. Zdislavy) 140 cm, 2.
N. Drozdová 125 cm, 3. A. Reč-
ková (obě ZŠ EZ) 125 cm; kat. ml.

žáci: 1.  J. Karásek  (ZŠ EZ)  145
cm, 2. F. Kotlár (ZŠ 17. listopadu)
135 cm, 3. S. Bortel (ZŠ sv. Zdis.)
135  cm;  kat. starší žákyně: 1.
S. Kowaliková  (ZŠ M. Hor.) 160
cm, 2. K. Šnyrychová (ZŠ EZ) 145
cm, 3. E. Zajíčková (ZŠ TGM Bí-
lovec)  145  cm;  st. žáci: 1. L.
Cochlar (ZŠ Lichnov) 168 cm, 2.

R. Uhlář (ZŠ M. Hor.) 160 cm, 3.
D. Hrabovský (ZŠ TGM Bílovec)
155  cm;  kat. dorostenky: 1.
N. Gavendová  (Gymnázium NJ)
165  cm;  kat. dorostenci: 1.  F.
Kudělka 178 cm, 2. J. Ripper (oba
VOŠ, SOŠ a SOU Kopř.) 170 cm,
3. M. Honč (Gymn. Frenštát p. R.)
170 cm.

Celkem 121 žáků základních a středních škol z Kopřivnice a blízkého okolí se zúčastnilo tra-
dičního závodu ve skoku vysokém Kopřivnická laťka.             FOTO: KRIsTInA ČABlOVÁ

petra Benišová ovládla turnaj v Klimkovicích
K o p ř i v n i c e  (cab) – Mladí bad-

mintonisté  BK Kopřivnice  byli  v první
polovině prosince opět v akci, a to jak na
oblastních turnajích, tak i na mistrovství
ČR.
První prosincový víkend se v Klim-

kovicích konal již XV. ročník Vánočního
turnaje  a kopřivnický  klub  zde měl  pět
zástupců. Kategorii U11 ovládla mezi dív-
kami  Petra  Benišová  a druhá  skončila
Adéla Špačková, Libor Raška mezi chlap-

ci  obsadil  7.-8. místo. V kategorii U15
tentokrát nikdo na stupních vítězů nestál,
Vendula  Janošová  se  umístila  na  5.-6.
příčce a Ondřej Štěpánek na 13.-16. místě.
O víkendu 10. a 11. prosince se Zde-

něk Vaculík zúčastnil mistrovství ČR ka-
tegorie U19  v Ostravě,  ale  ani  v jedné
disciplíně  se mu  nepodařilo  projít  přes
první kolo.
Rovněž  v sobotu  10.  prosince  pak

měla  kategorie  U15  na  programu

„céčkový“  turnaj  v Orlové-Lutyni,  kde
Kopřivnici zastupovali Jan Buček, Tomáš
Dostál, Ondřej Štěpánek a Vendula Jano-
šová.  Jedinou, která obsadila stupně ví-
tězů, byla Vendula Janošová, jež s Valérií
Žurkovou z Opavy získala ve čtyřhře 3.-
4. místo, když v semifinále podlehly poz-
dějším  vítězkám.  Podobný  osud  potkal
i některé  další  kopřivnické  hráče,  které
v pavouku  vyřadili  právě  budoucí  vítě-
zové.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Mladí atleti AK EZ Kopřivnice
zahájili v úterý 6. prosince ha-
lovou  sezonu  v Otrokovicích
Mikulášskou  halou  přípravek,
v sobotu  10.  prosince  však
běhali  také  venku  na Předvá-
nočním  běhu  ve  Frýdku-
Místku.
V Otrokovicích  startovalo

celkem 240 dětí od 6 do 11 let,
z toho 47 bylo z kopřivnického
klubu. Soutěžilo se ve víceboji,
který  zahrnoval  běh  přes  pře-
kážky,  skok daleký a hod. Na
stupně vítězů  se ve vícebojař-
ském klání prosadili z AK EZ
v ročnících 2005/06 u chlapců
třetí Max Bartoň, u děvčat zví-
tězila Adéla Tkáčová  a druhá
skončila Ema Feilhauerová. Ka-
tegorii chlapců ročníků 2007/08
ovládl  Dalibor  Drda,  mezi
stejně starými dívkami obsadila
Natálie Kvapilová druhou příč-
ku  a v nejmladší  kategorii
chlapců pak bral Stanislav Ja-
bůrek stříbro aVáclav Klopštok

bronz.
Trasa Předvánočního běhu

vedla po 550 m dlouhém asfal-
tovém okruhu kolem frýdecko-
místeckého atletického stadionu
a trasy jednotlivých mládežnic-
kých  kategorií měřily  od  190
po 1 100 m. Na medailové po-
zice se v závodě prosadili zAK
EZ  zlatý  Václav  Klopštok
(chlapci  r. 2009/10),  stříbrní
Barbora  Máchová  (dívky
r. 2009/10)  a Radim  Lacina
(chlapci  r. 2011  a mladší)
a sbírku doplnila o bronz Karo-
lína Bergerová  (dívky  r. 2011
a ml.).

Výsledky závodníků AK
EZ Kopř. na závodě ve více-
boji Mikulášská hala pří-
pravek (Otrokovice, 6. 12.):
ročníky 2005/06: chlapci: 3.
Max Bartoň, 11. D. Hanzelka,
18. M. Melčák,  25. V. Raška,
26. T. Bartoň, 28. J. Maslaňák,
35. Š. Veselý, 37. J. Bardoň, 43.
Š. Marek, 49. T. David; dívky:
1. A. Tkáčová, 2. E. Feilhaue-

rová, 5. M. Sochová, 6. S. Še-
bestíková, 7. M. Melčáková, 8.
S. Janáková,  9.  P. Pešlová,
15. M. Bělunková,  40.  P. So-
chová; r. 2007/08: chlapci: 1.
D.  Drda,  7. L.  Raška,  9. M.
Bortlík,  19.  J.  Štefánek,  29.
K. Bárta; dívky: 2. N. Kvapi-
lová,  4.  A. Huňková,  6.
A. Juráková, 7. D. Bačová, 10.
B. Udvarosová, 14. K. Káňová,
20. N. Štefková, 23. A. Babin-
cová,  24.  J.  Štefánková,  42.
S. Pokludová;  r. 2009 a ml.:
chlapci: 2.  S. Jabůrek,  3.
V. Klopštok,  8. M.  Mazáč,
10. M. Naňák,  12.  J. Richter,
18.  P. Lacina,  25. R. Lacina;

dívky: 5. K. Drdová, 8. E. Vo-
týpková,  11. M.  Richterová,
13. L. Quittová, 22. N. Haring.

Výsledky závodníků AK
EZ Kopř. na předvánočním
běhu (10. 12., F-M): kat. ml.
žáci r. 2003/04: 4. Mikoláš Bar-
toň; kat. chlapci r. 2005/06: 9.
Max Bartoň,  11.  J. Maslaňák,
13. T.  Bartoň;  kat. dívky
r. 2007/08: 5. B. Udvarosová;
kat. r. 2009/10: chlapci: 1.
V. Klopštok, 6. M. Mazáč, 10.
P. Lacina;  dívky: 2.  B. Má-
chová;  kat. r. 2011 a ml.:
chlapci: 2. R. Lacina; dívky:
3.  K. Bergerová,  8.  K. Má-
chová.

Malí kopřivničtí atleti zahájili halovou sezonu



sTRAnA 8                                                                                                                    spORT                                                                KOpřIVnICKÉ nOVInY - 22. pROsInCE

KOpřIVnICKÉ nOVInY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce
neodpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000
Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

Badmintonistům se druhé ligové kolo vydařilo
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V sobotu  17.  prosince  hostil
kopřivnický  badmintonový
klub dva ligové turnaje smíše-
ných družstev. Druhé kolo vý-
chodní  skupiny  první  ligy  se
hrálo v tělocvičně zimního sta-
dionu a rovněž druhé kolo, ale
tentokrát druhé ligy oblasti se-
verní  Morava,  ve  sportovní
hale učiliště.
Prvoligový „A“ tým Kop-

řivnice ve složení Ondřej Cha-
loupka, Jakub Sagáčik, Michal
Walentek (hostování z Polska),
František  Majerek,  Dušan
Hanzelka,  Marek  Václavík,
Eliška Kelnarová aAnna Škar-
ková v prvním utkání porazil
poměrem  6:2  béčko  Hradce
Králové (body uhráli Sagáčik,
Walentek a Škarková ve dvou-
hře a páry Václavík-Walentek,
Majerek-Hanzelka  a Škar-
ková-Kelnarová  ve  čtyřhře),
družstvu Českého Těšína  ale
podlehl těsně 3:5 (body uhráli
Sagáčik a Walentek ve dvou-
hře a Walentek s Václavíkem
ve  čtyřhře). Ve  třetím  duelu
pak Český Těšín přehrál Hra-
dec Králové 7:1.
Druholigový  tým Kopřiv-

nice ve složení Dalibor Tůma,
Martin Slíva, Zdeněk Vaculík,
Jaroslav Hývnar, Radovan To-
dič, Šárka Písařovicová aAnna
Benišová  (chyběla  v prvním

utkání s Opavou) měl na pro-
gramu tři zápasy. V tom prv-
ním  si  připsal  výhru  6:2  nad
Opavou a v dalších dvou de-
klasoval  8:0 Bohumín  i Olo-

mouc. Celkem se na palubovce
haly  kopřivnického  učiliště
představilo  na  devíti  kurtech
devět  týmů  ve  třinácti  utká-
ních.

Eliška Kelnarová a František Majerek ve třech setech podlehli páru Hradce Králové ve druhém
kole I. ligy družstev. Vzadu pár Václavík-Walentek.                 FOTO: KRIsTInA ČABlOVÁ

HK FCC Město lovosice –
KH Kopřivnice 36:23 (19:10)
L o v o s i c e  (cab) – Krize

kopřivnické házené pokračuje i
po  15.  extraligovém  kole,  v
němž si tým Ivo Vávry přivezl
z Lovosic v sobotu 17. prosince
pořádný debakl. Nyní čeká sou-
těž do února pauza,  v kopřiv-
nickém klubu se však bude jed-
nat o pozici trenéra.
Již  úvod  duelu  nebyl  pro

Kopřivnici  šťastný,  ve  druhé
minutě  neproměnil  sedmičku
Bukovský.  Ještě  do 5. minuty
drželi  kopřivničtí  házenkáři  s
domácími  krok,  ti  však  še-
stigólovou  šňůrou,  kterou  ne-
roztrhl  ani  time-out  trenéra
Vávry,  odskočili  na  rozdíl
sedmi  tref  a  náskok Lovosice
do přestávky ještě navýšily.
Ve  druhé  půli  kopřivnická

mizérie pokračovala. Ve 39. mi-
nutě byl  rozdíl  ve  skóre deset
branek, v 57. minutě už to bylo
patnáct. Dvěma góly v závěru
Jan Gřes výsledek jen kosmeti-
cky upravil. „Je to reálný obraz
kopřivnické  házené.  Podali
jsme  bojácný  výkon,  chyběli
Rachač,  Střelec, Lipový  a  Jiří
Gřes. Neproměnili jsme 26 ná-

skoků, čtyři sedmičky a k tomu
přidali  17  technických  chyb.
Bohužel  se  na  tréninku  sejde
sedm devět hráčů a nesehranost
je pak znát. I tak klobouk dolů,
že i přes pracovní nebo studijní
vytížení kluci makají. Tým ale
asi  potřebuje  nový  impuls.
Smlouvu mám do 31. prosince,
záleží na vedení klubu, jak roz-
hodne,“ dodal trenér Vávra.

sestava a branky Kopř.:
Žingor, Chalupa – Veřmiřovský 1,
Zima  2,  Jan Gřes  6/2, Hečko  1,
Mička, Petřík 2, Unger 2, Fulnek
2, Hanus 2, Mynář, Bukovský 5/1;
7m hody: 3/3  –  7/3; vyloučení:
6:3.

pomoci může změna trenéra

Extraliga mužů po 15. kole
1. Zubří                  14 11   0  3   416:373  22

2. Lovosice            15 10   1  4   477:409  21

3. Plzeň                  14 10   0  4   417:347  20

4. Dukla Praha      15 10   0  5   459:400  20

5. Karviná              15  9   0  6   449:440  18

6. KP Brno            15  8   0  7   399:407  16

7. Frýd.-Míst.        15  7   0  8   406:413  14

8. Jičín                   15  7   0  8   378:390  14

9. Hranice              15  6   0  9   417:451  12

10. N. Veselí            15  5   0 10   397:457  10

11. Kopřivnice        15 3   1 11    397:458  7

12. Litovel               15  2   0 13   406:473   4

VHK Robe Vsetín – HC Kop-
řivnice 6:5 (1:0, 0:2, 5:3)
V s e t í n  (cab) – Jen tři se-

kundy  chyběly  kopřivnickým
hokejistům  ve  26.  kole  vý-
chodní skupiny II. ligy k tomu,
aby ve středu 14. prosince pře-
kvapivě  vybojovali  na  vsetín-
ském Lapači minimálně  bod.
I přes  pět  vstřelených  branek
nakonec odjížděli s prázdnou.
Díky brzké přesilovce byli

domácí  aktivnější  a otevřeli
skóre již v 9. minutě, kdy z pra-
vého  kruhu  byl  úspěšný
Šilhavý. Druhou  třetinu  začal
kopřivnický celek přesilovkou,
Valaši totiž obdrželi dvouminu-
tový  trest  za  pozdní  příchod
z kabin. Ta sice zůstala bez vy-
užití, ale ve 24. minutě srovnal
po přihrávce Pargače Ollender.
Skóre Kopřivnice otočila ve 32.
minutě,  kdy  střelu Ollendera
Hromada lapačkou vytěsnil, ale

z dorážky se prosadil Pargač.
Třetí třetina byla, co se týče

skóre,  divoká. Ve  44. minutě
střelu Finsterleho vyrazil Vrba
přímo na hokejku Zúbka, který
vyrovnal. Kopřivničtí našli od-
pověď  již  za  14  s,  konkrétně
Hrubý  sklepl  puk  za Hroma-
dova záda, jenže o minutu poz-
ději  bylo  znovu  srovnáno. Ve
47. minutě vrátil Kopřivnici ve-
dení v přesilovce Krutil, v 50.
minutě tentokrát jásali domácí.
Minutu  nato  se  opět  měnilo
skóre,  když  Pěnčík  propálil
vsetínského gólmana. V 54. mi-
nutě  Pokorný  tečoval  střelu
Mojžíše od modré, a když Kop-
řivnice přečkala oslabení, zdálo
se, že se na Lapači zrodilo velké
překvapení.  Prohrané  buly  tři
sekundy před koncem třetí tře-
tiny  ovšem kopřivnické muž-
stvo o remízu připravilo. „Je to
velká  škoda, minimálně  bodu

jsme  byli  blízko.  Oběma
gólmanům se dnes moc neda-
řilo  a rozhodovaly maličkosti,
a to byla ta dvě prohraná buly
v závěru. Dáme Vsetínu pět bra-
nek, ale šest dostaneme, k tomu
není co dodat. Kluky ale musím
pochválit, celý zápas makali na
sto  procent,“  se  smíšenými
pocity  hodnotil  duel  kopřiv-
nický trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 24.
Ollender  (Pargač,  Teper),  32.
Pargač  (Ollender,  Pěnčík),  44.
Hrubý  (Vyčesaný, Bartošák),  47.
Krutil  (Pargač,  Ollender),  51.
Penčík; sestava Kopř.: Vrba (Fen-
drich) – Teper, Procházka, Kowal-
czyk, Krutil, Merenda, Marek  –
Mach, Sluštík, Červenka – Ollen-
der, Pargač, Poruba (21. Pěnčík) –
Hrubý, Bartošák, Vyčesaný.

HC Kopřivnice – VsK Tech-
nika Brno 9:5 (2:1, 3:1, 4:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V sobotu  17.  prosince  se  až
napočtvrté v letošní sezoně po-
dařilo kopřivnickým hokejistům
porazit Techniku Brno, ovšem
diváci  v ochozech  místního
zimního  stadionu  opět  viděli
slušnou přestřelku.
Na první branky utkání  se

dlouho  nečekalo.  Po  18  se-
kundách  hry  otevřeli  skóre
hosté, ale neuběhla ani celá mi-
nuta první třetiny a trestné stří-
lení proměnil Ollender. Ve 14.
minutě  zvonila  tyč  brněnské
brány po  střele Čintaly, o dvě
minuty  později  se  přece  jen
Kopřivnice radovala z druhého
gólu,  když  se  v přesilové  hře
trefil Teper. Zkraje druhé peri-
ody  zvýšil  náskok  domácího
týmu Pěnčík, Technika se však
opět  dostala  na  dostřel  ve  33.
minutě po využité přesilovce 5
na  3.  Ještě  v oslabení  vrátil
Kopřivnici dvougólové vedení

Teper a Ollenderova trefa ve 36.
minutě donutila brněnský celek
k výměně brankářů.
Na začátku závěrečné dva-

cetiminutovky Brno duel dvě-
ma slepenými góly zdramatizo-
valo. Kopřivnice  komplikace
nepřipustila a po brankách Ma-
cha  a Pěnčíka  si  znovu  vzala
třígólové  vedení. Na  poslední
odpor se Technika zmohla v 56.
minutě,  konec  však  patřil  jen
domácím, a Sovy tak domů od-
letěly s prázdnou. „Je hezké, že
jsme dali devět gólů, jenže jsme
jich pět dostali, to je moc. Ni-
komu se nechtělo vracet a gól-
man je teď bez formy. Ve druhé
třetině jsme nechali Brno téměř
vyrovnat, je třeba se koncentro-
vat  celý  zápas,  u jiných  týmů
by  se  nám  to mohlo  vymstít.
Před  třetí  třetinou  jsme  si  ale
řekli, co chceme hrát a dotáhli
utkání  do  vítězného  konce,“

zhodnotil důležitý zápas trenér
Slabý.

Branky Kopřivnice: 1. Ollen-
der (TS), 16. Teper (Sluštík, Mach),
22. Pěnčík (Pargač, Ollender), 33.
Teper,  36.  Ollender,  46.  Mach
(Teper, Sluštík), 53. Pěnčík (Ollen-
der, Pargač), 56. Červenka (Mach),
59. Sluštík (Mach, Červenka); se-
stava Kopř.: Vrba  (Fendrich)  –
Teper, Kowalczyk, Krutil, Čintala,
Merenda, Marek - Mach, Sluštík,
Červenka  –  Ollender,  Pargač,
Pěnčík  –  Hrubý,  Bartošák,  Vy-
česaný.

Hokejisté málem překvapili favorita, tři sekundy chyběly k prodloužení

II. liga mužů sk. V. po 27. kole
1. Vsetín             25   21  2   1    1  120:52   68

2. Poruba            25   14  3   3    5  115:77   51

3. Šumperk         25    9  5   3    8   95:87   40

4. Hodonín         24   10  2   2   10   92:89   36

5. Nový Jičín      25   11  0   2   12   82:82   35

6. Opava             25    9  0   3   13   67:86   30

7. Val. Meziříčí  25    8  2   1   14   71:89   29

8. Kopřivnice    25   8  1   3   13  91:113 29

9. Tech. Brno      25    4  3   0   18   60:118 18

Kopřivničtí plavci přivezli medaile ze Zimního poháru i mistrovství ČR
K o p ř i v n i c e  (cab) – O uply-

nulých  dvou  víkendech  kopřivničtí
plavci  završili  první  půlku  sezony.
Mladší žactvo závodilo na Zimním po-
háru oblasti Morava a dorost usiloval
o cenné  kovy  na  Mistrovství  ČR
v Plzni. Nakonec se z obou akcí poda-
řilo kopřivnickému klubu přivézt čtyři
medaile.
Desetileté  plavkyně SK Kopřiv-

nice  Šárka  Jadrníčková  a Vendula
Schwarzová  vylovily  z karvinského
bazénu dohromady tři medaile (Jadr-
níčková  bronz  100 Z a Schwarzová
stříbro 200 VZ a bronz 100 VZ) a ve
všech  svých disciplínách  se umístily
v první desítce. „Obě plavaly skvěle,
řekla bych až nad mé očekávání. Ve-
směs všechny  starty  byly v osobáku
nebo  těsně  pod  ním. Malinko  horší
byly ty odpolední disciplíny, asi vlivem
únavy,“  komentovala  vystoupení
plavkyň trenérka Petra Kahánková. Je-
denáctiletí  jeli  na  pohár  do Třebíče.
Velkou nadějí na medaili byl Štěpán
Bruger,  bohužel  těsně  před  závody
onemocněl a nestihl se uzdravit. „Ště-
pán kašlal, měl rýmu, tělo ho neposlou-

chalo,  ale  bojoval,  co  to  šlo. Na  to
všechno čtyři umístění v první desítce
a čtvrté místo v poslední disciplíně za-
slouží  velkou  pochvalu,“  vyzdvihla
bojovnost mladého plavce Kahánková.
Výborně plavala také Nikola Chova-
nečková a i přes obrovské zlepšení na
800 VZ z toho bylo nepopulární čtvrté
místo. V dalších třech disciplínách se
pak  umístila  v první  desítce,  což  je
také velký úspěch.  „Jana Richterová
na  první  desítku  nedosáhla,  ale
všechno plavala v osobáku a rovněž
zaslouží pochvalu. Trochu zklamáním
je výkon Daniely Csapaiové, která za-
ostala za svými možnostmi. Možná to
bylo nervozitou, nevím,“ dodala Ka-
hánková.
V Plzni  byl  nejúspěšnějším kop-

řivnickým plavcem mladší dorostenec
Roman Kučera, který si vyplaval bron-
zovou  medaili  v disciplíně  100 m
motýl v novém osobním rekordu 57,16
s. K tomuto úspěchu přidal ještě jedno
čtvrté místo (od bronzu jej dělily čtyři
setiny sekundy) a dvě páté příčky a na-
víc na 200 M vylepšil v rozplavbách
klubový rekord na 2:10,16 min. „Ro-

man má teď krizi v kraulových disci-
plínách,  proto  jsme  zvolili  náhradní
způsoby motýl a znak a vyplatilo se.
Škoda toho čtvrtého místa, na druhou
stranu to je poprvé, co mě toto umístění
nemrzí. Vlastně  to  byla  taková  třeš-
nička na dortu celého mistrovství, pro-
tože v tomto finále na 100 znak plaval
Roman i Michal Šupa,“ hřála u srdce
účast  dvou  kopřivnických  plavců  ve
finále trenéra René Lakomého. Sedmé
místo  na  100 Z v  osobním  rekordu
bylo  sice  jediné  finálové  vystoupení
Šupy na MČR, ale na dvojnásobné trati
mu mezi  elitní  osmičku  chybělo  pět
setin sekundy. „Hodně nás to mrzelo,
taky to ovlivnilo výkon na 100 PZ, ale
pak to spravila ta závěrečná disciplína.
Nicméně konečně byl Michal na celém
mistrovství zdravotně v pořádku a po-
dal skvělé výkony,“ pochválil i tohoto
svěřence Lakomý.
Ve starším dorostu plavali za Kop-

řivnici Jaroslav Špaček a Petra Davi-
dová. „Jarek mě hodně překvapil vý-
konnostním  skokem na  200 Z,  spíš
jsem to očekával na stovce, kde nako-
nec jen o pár setin zaostal za osobá-

kem. I tak to bylo velmi kvalitní vy-
stoupení. Stejně tak musím pochválit
Petru, poprvé se na 50 P dostala pod
38  s a povedly  se  jí  také  úseky  ve
štafetách,“  dodal  Lakomý.  Kromě
těchto  čtyř  plavců  startovala  v Plzni
žačka Vendula Rakúsová, která ve smí-
šených štafetách sbírala zkušenosti. „S
výkony  všech  našich  plavců  jsem
hodně spokojený, porvali se s tím per-
fektně a po dlouhé době jsme taky měli
na mistrovství ČR dorostenku,“ zhod-
notil Lakomý celé vystoupení kopřiv-
nických plavců v Plzni.
Na  zimním mistrovství ČR však

zanechalo  kopřivnické  plavání  stopu
také v jeho odchovanci Davidu Kun-
čarovi  (Kometa Brno). V disciplíně
100 Z si vyplaval stříbrnou medaili tě-
sně za osobním rekordem, k tomu při-
dal čtvrté místo na dvojnásobné trati
a v osobáku také na 50 Z a své maxi-
mum si vylepšil i v kraulové stovce.

Výsledky plavců sK Kopřivnice na
Zimním poháru ml. žactva (10. 12.):
10letí (Karviná): Š. jadrníčková: 3. 100
Z 1:22,2, 4. 400 VZ 6:05,4, 5. 50 Z 39,9,
6. 50 VZ 34,7; V. schwarzová: 2. 200 VZ

2:43,5, 3. 100 VZ 1:15,0, 8. 100 Z 1:25,4,
9. 50 M 41,9; 11letí (Třebíč): Š. Bruger:
4. 200 VZ 2:31,4, 7. 200 P 3:20,9, 50 VZ
32,5 a 400 VZ 5:31,8, 14. 200 Z 3:11,2;
D. Csapaiová: 21. 100 Z 1:30,0, 29. 50
VZ 36,6, 31. 50 M 49,9; n. Chovaneč-
ková: 4. 800 VZ 11:18,3, 6. 400 VZ 5:29,7,
7. 200 Z 2:58,0, 9. 50 VZ 32,7; j. Richte-
rová: 14. 100 P 1:36,6, 19. 200 P 3:29,0,
25. 50 VZ 35,5. 

Výsledky plavců sK Kopř. na Zim-
ním MČR dorostu a dospělých (plzeň,
15. – 18. 12.): p. Davidová (r. 1998): 20.
50 P 37,71;R. Kučera (r. 2000): 3. 100M
57,16, 4. 100 Z 58,95, 5. 50 Z 27,69, 6.
200 M 2:11,05 a 50 M 26,22, 11. 100 PZ
1:01,54,  17.  50 VZ 24,78,  19.  100 VZ
56,49;  j. Špaček (r. 1999): 14.  200
Z 2:13,25,  17.  50  Z 28,20,  19.  100
Z 1:01,33; M. Šupa (r. 2001): 7.  100
Z 59,90, 9. 200 Z 2:12,31, 11. 50 Z 28,62,
13. 200 PZ 2:18,79, 16. 100 PZ 1:02,85,
18. 100 P 1:11,01; štafeta 4x50 VZ mix:
27.  SK Kopř.  (V.  Rakúsová, M.  Šupa,
P. Davidová,  J. Špaček) 1:48,48;  štafeta
4x50 pZ mix: 35. SK Kopř.  (J. Špaček,
P. Davidová, M.  Šupa,  V. Rakúsová)
2:01,86.


